



谢师恩

刚刚过去的中秋节，在这传统和感恩的日子里，我做了一份节日小报《醉中秋·谢师恩》，为我们辛勤的园丁送上最真挚的祝福，祝愿老师们工作顺利，健康如意！

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长；苍鹰感恩天空，因为天空让它飞翔；高山感恩大地，因为大地让它高耸；我感恩老师，因为老师为我打开了智慧的大门，让我在知识的海洋里翱翔。在我的成长历程中，是恩师浓浓的爱一直伴随在左右……

老师，您讲的课是那样丰富多彩，每一个章节都仿佛在我面前打开了一扇窗户，让我看到了一个斑斓的新世界……在我心中，您是伟大的！您日夜为我们操劳、任劳任怨，是诉也诉不完的故事。每当我们取得优异的成绩时，您的脸上就会露出满意的笑容；每当我们失败时，您就鼓励我们继续努力，下一次争取考个更好成绩。

老师，有了您花园才这般艳丽，大地才充满春意。快推开窗子看吧，这满园春色尽桃李，都在向您敬礼！如果没有您思想的滋润，怎么会绽开那么多美好的灵魂之花？老师，是人类灵魂的工程师，有谁不在将您赞扬？传播知识，就是播种希望和幸福。

我终于明白：“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”的道理。我发自内心地感谢您，我的老师！感谢您为我所做的一切！将来，无论我成为“参天大树”或是“低矮的灌木”，我都将以“生命的翠绿”，为您祝福——我亲爱的老师！

合肥市琥珀小学四(2)班 江泽浩
指导老师：郭传新

最美丽的人

那天，我坐公交车去上课。可能是因为大圩葡萄节的缘故，车上的人很多。真扫兴，于是我便来到后排，站到了一位年轻阿姨的身旁。“嗨！”这位阿姨可真漂亮。我上下打量了一番，只见，这位阿姨穿着很时尚，披肩的秀发如丝一般光滑，粉红蕾丝花边的连衣裙配上高跟鞋，活脱脱一个仙女下凡。她带着耳机收听音乐，整个样子看起来十分美丽、优雅。正当我心里暗自赞叹时，车里上来一位白发苍苍的老人。他走到我身边站着，我看着这位老人，皱纹布满了他的脸，他正驼着背艰难地抱着柱子。这时，司机叔叔喊道：“有谁愿意给老人家让个座？”顿时，车里安静下来。我身旁的阿姨若无其事地凝望着

远方，突然司机一个急刹车，老人的身子猛地往前，差点摔跤，我的心也跟着揪了起来。这时，一个奶声奶气的声音冒出来：“老爷爷，您来我这里坐。”我回头一看，是一位扎着马尾辫的小女孩，说完，她便把老爷爷扶上座位。老人家慈爱地对小女孩说了一声：“谢谢你，孩子。”女孩说：“不谢。”短短几句话，让我感受到生活中的美。

下了车之后，我又回想起那位漂亮阿姨，猛然觉得品德覆盖了她的美。而车上的小女孩是真正的美丽，这社会如果多一些心灵美的人，它一定会变得更加美好。

合肥市少年宫包河苑分校五年级 许昕怡

我最喜欢的老师

老师，如蜡炬，点燃自己，照亮别人；老师，如春蚕，吐尽蚕丝，给人做衣……老师将知识传播给我们，我们要尊敬老师。你知道我最喜欢的老师是哪位吗？语文老师兼我们的班主任——王老师。

王老师一双炯炯有神的眼睛，乌黑的头发中有几根“银丝”，那张向我们灌输知识的嘴巴，常常带着一丝微笑。他是我们班上最温柔又最严厉的老师。

记得有一次，老师让我们自习，有的同学看书，有的同学下棋，有的同学写字，有的同学画画，还有的同学……我在看书，王老师来到我身边，把手放在我肩上，坐下来和我一起看书，和我分析书的内容。王老师就像我们的好朋友，一起看书，一起游戏。这是王老师温柔时候的样子。

王老师发起脾气，那可是“势不可挡”啊！上一次，王老师在上课，许多同学在交头接耳，说小话的、开小差的、做小动作的都有。王老师站在讲台上，眉头一皱，喊了几个开小差、说话兼做小动作的同学，叫他们站起来，把他们训了一通，让他们站在后面，还让同学们不要学他们，要好好学习。那几位同学很惭愧，上课时，那些同学认真听讲，积极发言，王老师的眉头就舒展开了。

教师节，我祝福王老师节日快乐，也祝福全国教师节日快乐！我喜欢所有的老师！

合肥工大子弟小学六(1)班 崔睿琪

难忘的人

开学了，我们又回到了久别的学校，见到了可爱的同学和亲爱的老师，可是我们的数学郑老师却调走了。

新来的老师姓黄，比郑老师年轻，看上去和蔼可亲，充满活力。每当上黄老师课时，同学们都表现很好。当老师讲课时，课堂里都鸦雀无声，掉根笔芯都能听见；当老师提问时，大家都踊跃发言，就连平时调皮捣蛋的同学也都努力做个好学生。

我很喜欢我们新来的老师，可是也忍不住怀念刚调走的郑老师。虽然郑老师有时候有点凶，可我仍然会情不自禁地想她。总在想，此刻老师在做什么呢？是否会遇上像我们一样调皮的学生？碰到不听话的孩子是否会杏眼圆瞪，声音大得能掀掉房顶？或者有同学屡犯错误却不改正时，恨恨地用小尺子打手心？老师还会经常嗓子痛得不能讲话，却仍然坚持上课吗？唉，真的很想念郑老师啊！想念她时常温暖的笑容，亲切的抚摸，带病坚持上课的身影……

郑老师，又是教师节了，由衷祝福您节日快乐！在新学校，别再遇上像我们一样调皮的学生，再惹您生气。愿您开开心心教每一节课，健健康康每一天。

合肥市琥珀小学四(3)班 谭佳欣

老师，我想对您说

老师，我想对您说，您是一轮红日，我是一棵小草，是您给我带来阳光和温暖。老师，我想对您说，您是宽阔的河流，我是可爱的小鱼，是您让我徜徉在知识的海洋。老师，我想对您说，您是一盏航标灯，我是一条小船，是您指引我到达成功的彼岸。老师，我想对您说，您是一片蓝天，我是一只小鸟，是您让我学会了自由翱翔。老师，我想对您说，您是红烛，燃烧自己，照亮别人。老师，我想对您说，您是多么无私，多么高尚啊！我们爱您！

合肥瑶海实验小学四(5)班 刘继贤

亲爱的老师

亲爱的老师，哺育着我们，像大地，给我们营养；亲爱的老师，照耀着我们，像太阳，给我们温暖；亲爱的老师，滋润着我们，像本书，给我们知识；亲爱的老师，指引着我们，像明灯，给我们指引方向。感谢所有的老师，祝教师节快乐！

合肥市师范附小二(11)班 史一扬

